
Leistungsbroschüre Privé



Viel Raum für Ihre Genesung

Wir heissen Sie herzlich willkommen auf der grosszügigen Station Privé  
in der obersten Etage der Universitären Altersmedizin FELIX  PLATTER. 
Unsere Station Privé empfängt Sie mit einem hellen und freundlichen 
Ambiente.

Ihr komfortables Einzelzimmer ist mit hochwertigen Materialien 
 ausgestattet und bietet eine angenehme Atmosphäre von Ruhe und 
Entspannung, damit Sie sich während Ihrer Genesung jederzeit wohl- 
fühlen. Auch bei den Bedürfnissen Ihrer Angehörigen oder Besuchenden 
haben wir an viele Details gedacht.

 

Ihre Mehrleistungen im Einzelzimmer im Privé

Die Universitäre Altersmedizin FELIX PLATTER bietet Ihnen mit Privé  
besondere Services – zusätzlich zu hochstehenden medizinischen, 
 therapeutischen und pflegerischen Leistungen.

Mit Ihrer Zusatzversicherung haben Sie auch Zugang zu einem erweiter-
ten Wellnessangebot (kostenpflichtig). Wir bieten Ihnen z.B. spezielle 
Massagen und unterstützende Behandlungen zur Schmerzreduktion an. 
Gerne kann Ihre zuständige Pflegeperson Ihnen hierzu detaillierte 
 Informationen geben.

Ärztliche Betreuung

Medizinische Betreuung sowie regelmässige Visite durch den Chefarzt 
oder die Leitende Ärztin bzw. den Leitenden Arzt

Prof. Dr. med. Reto W. Kressig, Chief Medical Officer (CMO)

Dr. med. Dieter Breil, Chefarzt Akute Altersmedizin

Prof. Dr. med. Stefan Engelter, Chefarzt Rehabilitation

UNSERE LEISTUNGEN



Zimmer

–  Grosszügiges Einzelzimmer mit gehobener Ausstattung und  
urbaner Aussicht in einer separaten Etage für Zusatzversicherte

–  Eigenes Badezimmer
–  Safe für Ihre eigenen Wertsachen
–  Eigene Schreibunterlagen und Pflegeset als Geschenk
–  Frische Blumen zur Begrüssung
–  Zugang zur Lounge mit Büchern und persönlichem Getränkeservice
–  Bademantel für die Dauer des Aufenthalts
–  Abschiedsgeschenk

Kissen und Decken

–  Zusätzliche Kopfkissen oder Decken nach Wunsch.  
Fragen Sie unser Pflegeteam.

Gastronomie

–  Getränke wie Kaffee, Tee und Softdrinks,  
persönlicher Service im Zimmer

–  besonders exklusiver Tee, Kaffee und Zucker im Zimmer  
jederzeit verfügbar

–  Hochwertige Zusatzmenüs zur Auswahl
–  Snacks und Dessertwagen am Nachmittag
–  Wein zu Mahlzeiten (sofern medizinisch erlaubt)
–  Erweitertes Weinangebot (gegen Aufpreis)



Aufenthalt und Behandlung

–  Begrüssung durch Stationsleitung
–  Flexible Austrittszeiten am Austrittstag (Aufenthalt in Lounge  

inkl. Verpflegung)
–  Flexible Ruhe- und Weckzeiten 

Angehörige

–  Erweiterte Besuchszeiten
–  Zugang zur Lounge mit Büchern und persönlichem Getränkeservice
–  Getränkeservice im Zimmer
–  Snacks und Dessertwagen am Nachmittag
–  Frühstück, Mittag- oder Abendessen für einen Besucher pro Tag
–  Kostenloser Parkplatz (sofern in der Einstellhalle verfügbar)
–  Übernachtungsmöglichkeit im Patientenzimmer (gegen Aufpreis)

Unterhaltung

–  iPad am Bett (auf Wunsch Anschluss eigener Geräte) für TV, Radio, 
Musik und Videotelefonie

–  WLAN für Ihre eigenen Geräte
–  TV-Grossbildschirm
–  Verschiedene Tageszeitungen und eine Sonntagszeitung zur Auswahl,  

spezielle Zeitungen auf Wunsch
–  Eigenes Telefon mit Direktwahl

Services

–  Wäscheservice (gegen Aufpreis)



Noch mehr Zuwendung bei maximaler Privatsphäre

Sie erhalten eine persönliche und umfassende Diagnostik, Behandlung 
und Betreuung. Ihr behandelnder Chefarzt oder Ihre Ärztin/Ihr Arzt 
besucht Sie regelmässig, um sich persönlich ein Bild von Ihrem Zustand 
zu  machen. Im Hinblick auf einen bestmöglichen Heilungsprozess 
 besprechen wir gemeinsam mit Ihnen die Ziele der Rehabilitation.

Breite Auswahl auch im therapeutischen Bereich

Erstklassige Betreuung, Ruhe und Komfort sind Faktoren, die eine 
 Genesung spürbar unterstützen können. Beispielhaft dafür steht unser 
Therapiebereich mit alltagsnahem Therapiegarten. Darüber hinaus 
gibt es ein grosses Therapiebad sowie hochwertige Geräte im Trainings-
zentrum. Die therapeutischen Massnahmen beginnen frühzeitig und 
können ambulant nach dem Austritt weitergeführt werden.

Ernährungskompetenz, kombiniert mit gastronomischer Klasse

Auf unserer Station Privé erwartet Sie ein genussvolles Hotellerie angebot. 
Durch den Ernährungsschwerpunkt in unserer universitären Forschung  
ist unser Speisen- und Getränkeangebot ernährungs wissenschaftlich wie 
auch kulinarisch exzellent. 



Für Gesundheit und Wohlbefinden bieten wir unseren Privatpatientinnen 
und -patienten ein erweitertes Wellnessangebot. Wir bieten Ihnen  
z.B. spezielle Massagen und unterstützende Behandlungen zur Schmerz-
reduktion an. So soll Ihre Genesung positiv unterstützt werden.

–  Erweitertes Wellness- und Massageangebot (gegen Aufpreis,  
siehe unten)

–  Coiffeur und Maniküre (gegen Aufpreis)

Massagen

Fussreflexzonenmassage

Eine punktuelle Druckmassage, bei der die Körperbezugszonen  
am Fuss stimuliert werden und somit eine Reaktion in den entsprechen-
den Körperpartien hervorgerufen wird. Wirkt entspannend auf den 
gesamten Körper. 

–  30 Minuten CHF 60.–

Fussmassage

Wärmendes und belebendes Fussbad mit anschliessender Fussmassage.

– 45 Minuten CHF 90.–

Aromaölmassage

Verbindet das Wohlgefühl durch eine Massage mit dem Duft und der 
Wirkung ätherischer Öle. Charakteristisch für Aromaöle ist nicht nur 
deren Duft; jedem einzelnen Öl werden spezifische Eigenschaften und 
Wirkungen zugeordnet. Aromaöle helfen so bei der regenerierenden 
Entspannung und steigern gleichzeitig die Vitalität.

–  Teilkörpermassage 30 Minuten CHF 60.–
–  Ganzkörpermassage 45 Minuten CHF 90.–

WELLNESS



Entstauungsmassage

Im ständigen Wechsel zwischen Schub- und Entspannungsmassagen 
werden bei der Entstauungsmassage die Lymphbahnen massiert.
Durch die Entstauungsmassage erreicht man die Auflösung von Stauun-
gen durch Lymphflüssigkeit bzw. Ansammlungen von Wasser im Körper.
Dadurch wird der Stoffwechsel im Körper angeregt und vorhandene 
Schlacken werden abtransportiert.

– Teilkörpermassage 30 Minuten CHF 60.–
– Ganzkörpermassage 45 Minuten CHF 90.–

Feldenkrais-Lektion

Bei der Feldenkrais-Methode gelangen durch achtsame Berührungen und 
präzise Bewegungen Informationen an Bereiche im Gehirn, welche die 
Bewegung organisieren. Gewohnte Bewegungen und neue Möglichkeiten 
und Zusammenhänge wechseln sich ab, um die Bedingungen zum Umler-
nen zu schaffen. Es sind keine Vorkenntnisse erforderlich.

– 60 Minuten CHF 120.– 
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